

新华社北京7月4日电 7月4日，国家主席习近平向“全球发展：共同使命与行动价值”智库媒体高端论坛致贺信。

习近平强调，当前，世界百年变局和世纪疫情叠加，全球经济复苏脆弱乏力，南北发展鸿沟进一步拉大，世界进入新的动荡变革期，促进全球发展已成为人类面临的重大课题。为此，中国提出了全球发展倡议，中国愿同世界各国一

道，坚持以人民为中心，坚持普惠包容、创新驱动、人与自然和谐共生，推动将发展置于国际优先议程，加快落实联合国2030年可持续发展议程，推动实现更加强劲、绿色、健康的全球发展。

“全球发展：共同使命与行动价值”智库媒体高端论坛当日在京举行，由国务院新闻办公室主办，中国科学院、国务院发展研究中心、中央广播电视台共同承办。

## 林武主持召开省委第九十二次疫情防控专题会强调 认真贯彻落实国务院联防联控机制要求 持续提升防控工作科学性规范性精准性

本报讯（山西日报记者 杨文）7月4日，省委书记林武主持召开省委第九十二次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议。他强调，要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来，毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总方针，按照国务院联防联控机制要求和省委“早、快、准”要求，时刻绷紧疫情防控这根弦，在政治上提高工作摆位、在思想上保持高度警觉、在行动上坚定抓好落实，守好守牢山西阵地，为经济社会发展营造良好环境。省委副书记、省长蓝佛安提出具体要求。省委副书记商黎光，省领导张吉福、陈安丽、李凤岐、吴伟、卢东亮、韦韬、张复明、刘旸出席会议，于英杰通报有关情况。国务院联防联控机制督导组组长薛海宁到会指导。

林武指出，当前，全国疫情防控总体处于低水平波动，我省疫情防控形势保持平稳。但要认识到，疫情防控如逆水行舟，越是形势向好，越要保持清醒、如履薄冰。要深入学习领会习近平总书记近期关于疫情防控工作的重要指示要求，准确把握国务院联防联控机制要求，抓紧修订完善我省防控方案和指南，进一步提升防控工作的科学性、规范性和精准性，更好统筹疫情防控和经济社会发展。（下转第3版）

## 增添便捷“快车道”注入争先新动力 太原至忻州城际列车首发仪式举行 朱晓东张新伟李建国出席

本报讯 7月4日早7时11分，冠名“太忻号”的D5306次动车组列车驶出太原南站。出发前，太原至忻州城际动车组列车首发仪式举行。忻州市委书记朱晓东宣布“太忻号”城际列车首发，太原市委副书记、市长张新伟致辞，忻州市委副书记、市长李建国主持。省太忻经济一体化发展促进中心及太原区、忻州区运营中心负责同志，省发改委、省交通运输厅、中国铁路太原局集团和两市相关负责同志参加。

作为全省“一群两区三圈”城乡区域发展新布局中的“北引擎”，太忻一体化经济区正在全力打造融入京津冀和服务雄安新区重要走廊、中部城市群发展隆起地、全省先进制造业集聚地、世界级旅游康养目的地和生态文明建设示范区。太原至忻州间快速通道不断提质扩容，将引领带动太原与忻州、雄安新区双向发展，对实现基础设施互联互通、建设转型发展产业新体系、打造太忻科创共同体、构建与京津冀联动发展高地等具有积极意义和深远影响。（下转第3版）

### 聚焦“链”“群”招商引资 构建新型产业生态

——访晋源区委书记张农寿

（见第2版）

### 合肥经济高质量发展调研报告

太原社会科学院（太原市人民政府发展研究中心）课题组

（见第5版）

## 深入学习贯彻习近平总书记出席庆祝香港回归祖国25周年活动和湖北武汉考察重要讲话精神

省委书记林武主持召开省委常委会会议暨中心组学习会

本报讯 7月4日，省委召开常委会会议暨理论学习中心组学习会，深入学习习近平总书记出席庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼时的重要讲话精神、在湖北武汉考察时的重要讲话精神，传达中央政治局常委、国务院副总理韩正正在山西调研时的讲话精神，研究我省贯彻落实意见，审议通过《关于完整准确全面贯彻新发展理念、切实做好碳达峰碳中和工作的实施意见》，听取全省优化营商环境

和开发区重点工作督导情况汇报。省委书记林武主持会议并讲话。  
会议指出，习近平总书记在出席庆祝香港回归祖国25周年活动时的重要讲话，高度评价25年来“一国两制”实践在香港取得的成功，全面总结“一国两制”在香港的丰富实践留下的宝贵经验、深刻启示，对香港保持长期繁荣稳定提出殷切希望，蕴含着对香港发展的深邃思考、对香港同胞的深切关怀，为我们更好服从服务中央对港工作大局指明了

（下转第3版）

## 韦韬与内蒙古自治区党委常委、呼和浩特市委书记包钢举行工作会谈

张新伟贺海东出席

本报讯（记者 殷雪莺、梁涛）7月3日至4日，呼和浩特市党政代表团来并考察。3日下午，省委常委、市委书记韦韬与内蒙古自治区党委常委、呼和浩特市委书记包钢举行工作会谈，就深化两地合作深入交流。市委副书记、市长张新伟，呼和浩特市委副书记、市长贺海东出席，市领导裴耀军、薛维柱，呼和浩特市领导刘程民、魏红军、刘继英、张永文、朱建国参加。

韦韬代表市委、市政府对包钢一行表示欢迎，简要介绍了太原的发展机遇、产业基础和战略规划。他说，当前，太原正深入贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神，全面

落实省委防疫情、稳经济、保安全部署，坚持以经济建设为中心，着力稳一产、强二产、优三产，加快全方位推动高质量发展，全力打造“四个高地”，努力建设国家区域中心城市。呼和浩特是我国向北开放的重要“桥头堡”，近年来经济社会发展取得显著成绩，许多经验做法值得太原学习借鉴。希望两市发挥比较优势，加强交流合作，在产业发展上携手共进、在文旅融合上协同发力、在生态治理上互学互鉴，实现优势互补、合作共赢，共同以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

包钢感谢太原市委、市政府对呼和浩特市发展的关注，简要介绍了呼和浩特市经济社会发展情况。他说，当前，呼

和浩特市正深入贯彻落实习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神，坚持生态优先、绿色发展，全面加快建设现代化区域中心城市。两市地缘相近、人文相亲，各方面联系十分密切，地区间合作空间广阔，希望两地加强对接联系，在推动产业发展、城市建设、生态治理、文旅融合等方面深化交流互鉴，促进城市合作发展。

在并期间，呼和浩特市党政代表团前往中海国际、大地紫晶、锅炉集团、长城计算机公司、先进计算太原中心、老军营小区、晋祠博物馆、汾河三期、太原古县城、晋阳湖公园等地进行了考察。

## 韦韬主持召开市疫情防控工作领导小组第122次会议

## 认真学习贯彻第九版新冠肺炎防控方案 高效统筹疫情防控和经济社会发展

本报讯（记者 殷雪莺、梁涛）7月4日，省委常委、市委书记韦韬主持召开市疫情防控工作领导小组第122次会议，传达贯彻省委第九十二次疫情防控专题会议精神，安排部署我市常态化疫情防控工作。市委副书记、市长张新伟提出具体要求。市疫情防控工作领导小组及各工作专班负责同志参加。

会议指出，5月份以来，全市上下认真落实党中央及省委关于疫情防控的决策部署，按照“对外严防死守、对内定期筛查”策略，精准施策、统筹兼顾，抓实抓细疫情防控各项工作，为经济社会发展创造了良好环境。全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精

神，深刻认识抗疫斗争的长期性、艰巨性、复杂性，坚决贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示要求，毫不动摇坚持“外防输入”总策略和“动态清零”总方针，因时因势调整防控措施，牢牢守好太原阵地，更加高效统筹疫情防控和经济社会发展。要不断调整优化防控措施。认真学习贯彻第九版新冠肺炎防控方案，与贯彻落实国家“36条”结合起来，突出省会城市防控特点，调整完善我市防控方案和应急预案，组织开展专题培训，防止简单化、“一刀切”、层层加码，确保各项防控举措精准高效落到实处。要坚决筑牢外防输入屏障。紧盯“五个关口”，坚持人、物、环境同防，常态化运行“第一时间、第一落点”管控机制，严格落实省外返（抵）并人员管控措施，加强国际航班经停防控全链条闭环管理，强化冷链食品、进口水果销售管理，扎实寄递物流疫情防控网，做好学生离校返乡工作，坚决防范疫情输入风险。要科学精准开展常态防控。优化采样点位布设和时间安排，加强人员培训，做好样本管理，规范有序开展常态筛查。对所有进入公共场所特别是密闭场所的人员，严格落实测温、扫码、验证、戴口罩“四要素”，确保“逢进必扫、逢扫必验、不漏一人”。严格落实景区景点、影院网吧、商场超市等人员密集场所防控措施，做好学校和师生暑假疫情防控工作，加强农村地区和城乡接合部、流动人口出租房等场所防控。（下转第3版）

（下转第3版）



7月4日，汾河百公里中游示范区项目太原段，修复后的岸线已变成宜人的绿色长廊，呈现出一幅水清岸绿、人水和谐的秀美图景。 韩双喜 摄

## 市人大常委会启动大气污染防治

### “一法两条例”执法检查

魏民出席会议并讲话

本报讯 7月4日至7日，市人大常委会组织五级百名人大代表对我市贯彻实施《中华人民共和国大气污染防治法》《山西省大气污染防治条例》《太原市大气污染防治条例》情况进行执法检查。4日上午，市人大常委会召开执法检查部署会，听取市政府关于我市贯彻实施大气污染防治“一法两条例”工作情况的汇报，对执法检查工作进行安排部署。市人大常委会主任魏民出席会议并讲话，副市长程永平汇报有关情况，市人大常委会副主任参加。

会议指出，此次执法检查，深入贯彻习近平生态文明思想，落实党中央及省委、市委生态环境保护决策部署，督促政府、部门、企业、社会公众严格落实法律责任，推动解决一批影响环境质量的突出问题，确保大气污染防治法律法规在我市全面有效实施。近年来，我市大力实施“环境立市”战略，聚焦打赢蓝天保卫战，紧盯重点领域、重点行业、重点时段，采取了一系列举措，推动省城空气质量持续改善。但与党中央及省委的要求相比，与满足全市人民日益增长的优美生态环境需求相比，还存在一些差距和问题。

会议强调，要准确把握我市当前面临的环保形势，认真学习领会韦韬书记指示要求，深刻认识本次执法检查的重要性、紧迫性，周密部署、扎实推进、协调配合，推动“一法两条例”不折不扣落到实处，助力全市大气污染防治工作再上新台阶。（下转第3版）